

Besluitenlijst Commissievergadering Samenleving en Bestuur

Datum	09-06-2022
Tijd	19:30 – 20:30
Locatie	IBN/Meeters, Hockeyweg 5 Uden
Voorzitter	Karin Francken
Griffier	N.A.J. Segers
Aanwezigen	Deelnemers: Ali Akdeniz (Jong Maashorst), Janco Bethlehem (Forum voor Democratie), Maurits van den Bosch (CDA), Robert Floor (GroenLinks), Marloes van Gils (PRO), Noa de Groot (CDA), Bo van Hal (Jong Maashorst), Jeroen Janssen (Voor de Dorpen), Emiel Jozeph's (Jong Maashorst), Cees Keizer (UdenPlusLanderd), Mirelle Klijs (Gewoon Uden), Peter Lukassen (SP), Ben Maathuis (Voor de Dorpen), Jan Pingen (UdenPlusLanderd), Jan Poels (CDA), Mike de Ridder (Gewoon Uden), Isabelle Röben (GroenLinks), Mara Slegers (Maashorst Vooruit), Victor Smits (VVD), Werner Snoeks (SP), Teddy Thenu (Maashorst Vooruit), Ellen Troost (Jong Maashorst), Toni Visschers (PRO) en Gertrude Vissers (SP) College: burgemeester Rüpp en wethouder Sour

1 **Opening en mededelingen**

De voorzitter opent de vergadering van de Commissie Samenleving & Bestuur van 9 juni 2022 en heet de aanwezigen en kijkers thuis van harte welkom.

De voorzitter deelt mee dat er geen berichten van verhindering zijn.

Dhr. Keizer geeft aan een mededeling te willen doen over de motie ouderenbeleid.

2 **Vaststelling agenda**

De voorzitter deelt mede dat geen enkele fractie vooraf heeft aangegeven agendapunten 8b, 8d en 8e te willen bespreken. De voorzitter vraagt of de commissie ermee kan instemmen deze voorstellen als hamerstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 23 juni aanstaande. De commissie stemt hiermee in.

Dhr. Van den Bosch (CDA) verzoekt om het door het CDA geagendeerde onderwerp Trouwlocatie gemeente Maashorst van de agenda te halen omdat er zicht is op een oplossing.

De commissie stelt de agenda met inachtneming van het bovenstaande gewijzigd vast.

3 Spreekrecht niet geagendeerde onderwerpen

Er zijn geen insprekers bij dit agendapunt.

4 Vaststelling concept besluitenlijst commissievergadering S&B d.d. 12-05-2022

Mw. Vissers geeft aan dat de toezegging van wethouder Sour om met een notitie naar de raad te komen over welke stappen gezet zijn door de gemeente (T-32, agendapunt 6. Rondvraag over frauduleuze bewindvoerder) zeer gewenst is en verzoekt hier een termijn aan te koppelen. De griffie verwerkt deze aanpassing in het overzicht met toezeggingen.

De commissie stelt de besluitenlijst ongewijzigd vast.

5 Openstaande toezeggingen en moties

Dhr. Keizer doet een mededeling over de stand van zaken van de motie ouderenbeleid. De werkgroep verwacht dat de op te stellen motie vreemd aan de orde van de dag rechtstreeks in de raadsvergadering van 14 juli behandeld kan worden.

De commissie stelt de overzichten met toezeggingen en moties vast.

6 Rondvraag

Dhr. De Ridder (Gewoon Uden) stelt vragen over de preventie van huidkanker door het plaatsen van gratis zonnebrandcrèmedispensers op drukbezochte plekken in de gemeente. Wethouder Sour beantwoordt de vragen.

Dhr. Bethlehem (Forum voor Democratie) geeft een reactie en dhr. Snoeks (SP) stelt een aanvullende vraag. Wethouder Sour beantwoordt de vraag.

Dhr. Pingen (UdenPlusLanderd) stelt vragen over de veiligheid in natuurgebied De Maashorst in geval van noodsituaties. Dit n.a.v. een incident op vrijdag 3 juni jl.. Burgemeester Rüpp beantwoordt de vragen.

De heren Floor (GroenLinks) en Akdeniz (Jong Maashorst) stellen aanvullende vragen, mw. Klijs geeft een reactie. Portefeuillehouder Rüpp beantwoordt de vragen en zegt toe volgende maand na te vragen bij het regionale ambulancevervoer (RAV) of de systemen dusdanig zijn ingericht dat de digitale code automatisch verschijnt.

7 Beeldvorming over adviesnota's, opinienota's en andere stukken

Er zijn geen stukken geagendeerd ter beeldvormende bespreking.

- 8 Oordeelsvorming over adviesnota's, opinienota's en andere stukken**
- 8.a Raadsvoorstel Jaarrekening 2021 en Begroting 2023 GR Kleinschalig Collectief Vervoer**
- De heren Snoeks (SP) en Floor (GroenLinks) stellen vragen. Wethouder Sour beantwoordt de vragen. Dhr. Keizer (UdenPlusLanderd) geeft aan in afwachting te zijn van beantwoording van de technische vragen die hij recent schriftelijk heeft gesteld.
- De voorzitter concludeert dat dit voorstel op verzoek van de fracties SP en UdenPlusLanderd als bespreekstuk naar de raad van 23 juni 2022 kan.
- 8.b Raadsvoorstel Begroting 2023 Brabants Historisch Informatie Centrum (BHIC)**
- De voorzitter heeft bij vaststelling van de agenda (agendapunt 2) geconcludeerd dat dit voorstel als hamerstuk naar de raad van 23 juni 2022 kan.
- 8.c Raadsvoorstel Verordening Adviesraad Sociaal Domein Maashorst**
- N.a.v. vragen van dhr. Lukassen (SP) zegt wethouder Sour toe de gespreksverslagen met de ASD te delen met de raad.
- N.a.v. vragen van dhr. Van den Bosch (CDA) zegt wethouder Sour toe de namen van de betrokken ambtenaren (gemeentelijke contactpersoon voor de ASD en de contactpersoon ruimte voor de werkgroep toegankelijkheid van de ASD) door te geven aan dhr. Van den Bosch.
- De voorzitter concludeert dat dit voorstel op verzoek van het CDA en UdenPlusLanderd als bespreekstuk naar de raad van 23 juni 2022 kan.
- 8.d Raadsvoorstel Begroting 2023 en jaarverslag 2021 GGD HvB**
- Dhr. Keizer (UdenPlusLanderd) verzoekt alsnog om bespreking van dit voorstel.
- De voorzitter concludeert dat dit voorstel als hamerstuk naar de raad van 23 juni 2022 kan.
- 8.e Raadsvoorstel Concept begroting 2023 en concept jaarrekening 2021 RBL BNO**
- De voorzitter heeft bij vaststelling van de agenda (agendapunt 2) geconcludeerd dat dit voorstel als hamerstuk naar de raad van 23 juni 2022 kan.
- 8.f Trouwlocatie gemeentehuis Maashorst**

Bij de vaststelling van de agenda (zie agendapunt 2) is dit onderwerp van de agenda afgevoerd.

9 Mededelingen door de gemeentelijke vertegenwoordigers in samenwerkingsverbanden

De burgemeester doet een mededeling over de opvang van asielzoekers en de bijeenkomsten hierover. De griffie plaatst de uitnodigingen in iBabs.

10 Sluiting

De commissievoorzitter sluit de vergadering om 20:28 uur.